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Firmato digitalmente da:
GIORDANI EMMA

Firmato il 17/01/2024 14:02
Seriale Certificato: 113856

SPECIALITA" MEDICINALI e GALENICI

159566
Rettifiche

Rettifiche al contenzioso

N° ricette per euro

Totale lordo rettificato

s.s.n. 55.692,02
AIFA 2.803,04
Sconti Rettifica
Payback 15.688,86
Addizion. 26.547,42

Totale (specialita + galenici)

Dicembre

Quadro D Generale

-668,65

1.869,39

77,18

1.990,40

Data generazione

Ricette consegnate n.

2024-01-17 13:50:04

174219

7
8)
9)

ASSISTENZA INTEGRATIVA REGIONALE
N° 226 ricette per euro

Rettifiche
Rettifiche al contenzioso

Totale (Integrativa Regionale)

TOTALE GENERALE (rigo 6 + rigo 10)

12) Rettifiche varie al netto
13) TOTALE
14) Rettifiche trattenute 0,00
15) Trattenute sul rigo 6 (lordo) 21.320,70
ENPAF
16) TOTALE NETTO DEL MESE
17) RECUPERO ACCONTO
18) IMPORTO AL NETTO DELL'ACCONTO RICHIESTO
19) ACCONTO
19agg) REM. AGGIUNTIVA DL 41/21 Confez.
267141
68368
128729
N. Ricette  Imponibile PTOL PHC
19b) D.P.C. 11708  190.238,30 10.946,5 5.661,00
19t) INTD 2629  111.232,75
19tbis) INTD-C 16 732,11
19quater) 726 2.178,00
IVA 22% 332,01
19quing) SERVIZI 'Iv\i\lf:’ 8:88
IVA ESENTE 980,16
19sex) 75 7.794,98
N. Transazioni
19sep) 942 38.442,53
351.930,84
20) IMPORTO DA LIQUIDARE (S.E.&0.)

*

*

IMPORTO TOTALE DURC
IMPORTO TOTALE PIGNORAMENTI

SIND

Quota

0,08
0,12
0,12/0,14/0,25

Rettifica
-609,48
-45.620,9
16.638,23

0,00

0,00
0,00
0,00
0,00

-170,83

0,00

0,00

207,00

Importo

21.371,28
8.204,16

18.881,68

Ticket
6.860,91

2.301,73

Lordo Ticket Netto
2.470.368,11 393.651,85 2.076.716,26
2.600,35 1.386,18
0,00 0,00
2.472.968,46
55.023,37
4.672,43
15.766,04
28.537,82
2.368.968,80 395.038,03
Lordo Ticket Netto
15.421,97 0,00 15.421,97
-790,81 0,00
0,00 0,00
14.631,16
2.383.599,96 395.038,03
0,00
1.988.561,93
0,00
473,80 22.001,50
CONV
1.966.560,43
1.018.183,13
948.377,30
993.404,17
Rettifica
-2.295,52
909,78
-12.818,00 34.253,38
IVA Netto Fattura Variazione Rigo20
42.751,21 199.984,89 -609,48
24.471,30 111.232,75 -45.620,98
161,10 732,11 16.638,23
433,62 2.082,00 -2.301,73
73,02 332,01 0,00
0,00 0,00 0,00
0,00 0,00 0,00
0,00 980,16 0,00
574,25 7.794,98 -170,83
3.286,93 38.442,53 0,00
71.751,43 361.581,43
1.943.970.06
0,00

40.944,14
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